Nejvétsi spolecny délitel

1. Rozhodni o kazdém z tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), ¢i ne (NE).

2. Vyber spravnou odpovéd.
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3. Pfesuni dvojice Cisel do spravné tabulky. V jedné tabulce jsou Cisla soudélna, v druhé
Cisla nesoudélna.

13,19 45,46 18,27 14,35 20,80 27,32 52,55
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4., Urci nejvétsiho spolecného délitele

D (15,60) = - D (84,182) = - D (154,195) = -

5. Sportovni oddil usporadal sportovni den pro déti. Jedna ze soutézi
byla pfipravena pro smiSené tymy chlapci a dévéat. Podminkou
bylo, Ze vSechna druzstva musi mit stejny pocet chlapci a stejny
pocet dévéat. Do soutéze se prihlasilo 56 dévcat a 84 chlapci.

Kolik nejvice mohlo byt vytvofeno druistev? Kolik by pak bylo &% %
v jednom druzstvu chlapci a kolik dévcat? Zapis tato cisla do { "f—@@ ¢ -:;c@
Fi ych tabulek. -
pripravenych tabule mgﬁ, - A

Pocet druistev

Pocet chlapci v jednom druistvu

Pocet dévcat v jednom druzstvu
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